



TRANSMETTEUR BLUETOOTH®

BLUETOOTH® TRANSMITTER



Instructions
Mode D'emploi

— BTADAPRO —

NOS REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques d'origine initialement prévues.
- N'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
- Utilisez et conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 45°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- Dans le cas d'un produit sans fil, veuillez ne pas laisser le produit à proximité de cartes de crédit ou d'autres supports de stockage de données.


DESCRIPTION

1. Prise Auxiliaire
2. Bouton marche / arrêt
3. Prise Coaxiale
4. Prise SPDIF
5. Bouton de sélection SPDIF / Coaxial
6. Port d'alimentation Micro USB 5V
7. Câble de charge USB vers Micro USB

8. Câble jack 3,5mm prise mâle / mâle
9. Câble RCA audio mâle / jack 3,5mm femelle
10. Câble SPDIF mâle / mâle
11. Câble COAXIAL 9,5mm mâle / 9,5mm mâle



CARACTERISTIQUES

Alimentation	Micro USB 5V  1.0A
Version Bluetooth	4.2 + EDR
Poids	30g
Distance de portée maximum	10m
Connectivité	Multi connexions, jusqu'à 2 appareils Bluetooth.
Fréquence	2402 MHz – 2480 MHz

PRESENTATION

Cet accessoire est un adaptateur Bluetooth, il permet de transmettre le son en provenance d'une source analogique ou numérique (Télévision, lecteur CD, MP3 / MP4 et autres appareils audios), vers des appareils dotés de la

technologie sans fil Bluetooth, tels que : écouteurs, casques, enceintes, etc. Grâce à sa technologie de faible latence, le son est transmis en temps réel entre la source sonore et vos appareils sans fil Bluetooth connectés.

SELECTIONNER LA SOURCE SONORE

Cet appareil est compatible avec 3 différentes sources sonores : AUX IN / SPDIF / COAXIAL. Au préalable, il est vivement conseillé de repérer les connecteurs disponibles sur la sortie sonore de votre appareil.

Les sorties SPDIF et COAXIAL offrent une qualité de son supérieure et sont donc à privilégier.

1. Mode analogique : AUX IN

- Reliez le câble jack 3,5mm mâle / mâle entre la source audio jack 3,5mm (généralement une sortie casque) et votre BTADAPRO. Dans le cas d'une source sonore RCA, utilisez l'adaptateur RCA mâle / jack 3,5mm femelle prévu à cet effet.

2. Mode numérique : SPDIF ou COAXIAL

- Reliez le câble SPDIF ou COAXIAL entre la source sonore et votre BTADAPRO. Déplacer le bouton pour sélectionner le mode SPDIF ou COAXIAL

ALLUMER/ETEINDRE L'APPAREIL

Avant chaque utilisation, veuillez alimenter votre BTADAPRO à l'aide du câble micro USB / USB. Le connecteur micro USB se branche sur BTADAPRO et l'autre extrémité se branche sur n'importe quel appareil doté d'un port USB (TV, lecteur DVD/BLU-RAY, box ADSL, ordinateur, etc.) ou d'un chargeur USB.

- Pour allumer : Pressez le bouton marche/arrêt pendant 2 secondes. Le témoin lumineux bleu clignotera pour indiquer son fonctionnement.
- Pour éteindre : Pressez le bouton marche / arrêt pendant 2 secondes. Une fois l'appareil éteint, l'indicateur lumineux bleu cessera de clignoter.
- Extinction automatique : Après 5 minutes d'inactivité, cet appareil entrera automatiquement en veille.
- Témoin lumineux clignote alternativement en bleu et en rouge indique que le produit est prêt à être appairé avec 1 ou 2 produits sans fil Bluetooth.

CONNECTER 1 OU 2 APPAREILS SANS FIL BLUETOOTH

Dès la première utilisation, le témoin lumineux clignotera alternativement en bleu et rouge.

Cet état indique que l'appareil est prêt à être appairé avec 1 ou 2 appareils sans fil Bluetooth.

Au préalable, assurez-vous que votre appareil sans Bluetooth ne soit pas connecté avec un autre appareil. Pour cela, merci de bien vouloir vous reporter au manuel utilisateur de votre appareil sans fil Bluetooth pour le rendre disponible.

- Allumez votre appareil sans fil Bluetooth à proximité du BTADAPRO.
- Alimentez le BTADAPRO grâce au câble micro USB DC 5V.
- Branchez votre BTADAPRO à l'appareil concerné en fonction du mode de connexion souhaité : AUX IN / SPDIF / COAXIAL.
- Pressez le bouton marche/arrêt du BTADAPRO pendant 2 secondes pour allumer l'appareil. Une fois l'appareil allumé, la lumière d'indication LED clignote en bleu, l'indicateur clignotera ensuite alternativement en bleu et en rouge.
- Une fois l'appareil connecté, l'indicateur bleu clignotera doucement en bleu.

Pour connecter deux appareils sans fil Bluetooth, deux options s'offrent à vous :

- Si un appareil est déjà connecté au BTADAPRO : Lorsque vous avez déjà connecté un premier appareil, appuyez rapidement sur le bouton marche/arrêt. L'indicateur LED clignote alors en rouge rapidement, vous pouvez alors connecter un second appareil Bluetooth au BTADAPRO. Lorsque les deux appareils sont connectés, l'indicateur LED clignotera lentement en rouge et en bleu de manière successive.
- Si aucun appareil n'est connecté au BTADAPRO : Il est possible de connecter plusieurs appareils simultanément, pour se faire, allumez vos deux appareils Bluetooth ainsi que le BTADAPRO et suivez la procédure de connexion habituelle pour les deux produits.

MISE A ZERO DE LA CONNEXION SANS FIL BLUETOOTH



- Il est possible de déconnecter tous les appareils sans fil Bluetooth de votre BTADAPRO. Pour cela, il suffit d'éteindre l'appareil grâce au bouton marche/arrêt. A partir de cette étape, il suffira de suivre le chapitre CONNECTER 1 OU 2 APPAREILS BLUETOOTH afin de connecter de nouveaux appareils.

CONSEILS

- Vos différents appareils Bluetooth ont des modes et des temps de connexion différents, si la connexion de l'appareil échoue ou n'est pas fructueuse, veuillez-vous référer au manuel d'utilisation. Si vous avez suivi le processus de connexion convenablement et que la connexion de l'appareil échoue ou n'est toujours pas fructueuse, éteignez l'appareil, allumez-le de nouveau et réessayez de connecter votre appareil.
- Avant d'utiliser le produit, veuillez-vous assurer que le produit est allumé.
- Vérifiez que le produit soit bien branché avant chaque utilisation.
- Assurez-vous d'avoir une distance inférieure à 10 mètres entre BTADAPRO et votre appareil Bluetooth.

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, consultez notre site Internet : www.t-nb.com.

	<p>Courant continu Pour indiquer sur la plaque signalétique que l'appareil ne doit être alimenté qu'en courant continu; pour marquer les bornes correspondantes.</p>
	<p>Utilisation en intérieur Pour identifier les équipements électriques destinés principalement à être utilisés en intérieur</p>

OUR THANKS

Congratulations on your purchase and thank you for your trust and confidence in T'nB. Our products comply with the regulations and standards in force. Before using this device, we recommend that you read the instructions and safety guidelines carefully and keep this manual for future reference.

IMPORTANT SAFETY GUIDELINES

- The power supply of your device must match the initially designed original specifications.
- Never use your device in rain, in damp places or near a water supply facility.
- Do not place flammable objects, explosive substances or dangerous objects near your device.
- Use only the accessories and connectors provided. The use of any other type of accessory not designed for this purpose may irreversibly damage your device.
- Use and store your device in an environment where the temperature is between 0 °C and 45 °C.
- Keep your device out of the reach of children.
- Do not disassemble your device or try to repair it yourself.
- Do not use your device if it has been subjected to shock or is damaged.
- To avoid the risk of electric shock, unplug your device from the main power and from any device before cleaning it or if you are not using it.
- In the case of a wireless product, do not leave the product near credit cards or other storage media.

DESCRIPTION

1. Auxiliary port
2. On/Off Button
3. Coaxiale plug
4. SPDIF plug
5. SPDIF/Coaxial selection button
6. 5V Micro USB power supply port
7. USB to Micro USB charging cable
8. 3.5mm cable jack male/female
9. 3.5mm RCA audio cable male/female

10. SPDIF cable male/male
11. COAXIAL cable 9.5mm male/9.5mm male



FEATURES

Power supply	Micro USB 5V \approx 1.0A
Bluetooth version	4.2 + EDR
Weight	30g
Maximum range distance	10m
Connectivity	Multi connections, up to 2 Bluetooth devices.
Frequency	2402 MHz – 2480 MHz

PRESENTATION

This accessory is a Bluetooth adapter. It enables you to transmit sound from an analogue or digital source (TV, CD player, MP3 / MP4 and other audio devices), to devices equipped with Bluetooth wireless technology, such as: headphones, headsets, speakers, etc..

Its low latency technology ensures that sound is transmitted in real time between the sound source and your connected Bluetooth wireless devices.

CHOOSING YOUR SOUND SOURCE

This device is compatible with 3 different sound sources: AUX IN / SPDIF / COAXIAL. It is strongly recommended that you first locate the available connectors on the sound output of your device.

The SPDIF and COAXIAL outputs offer superior sound quality and are recommended.

1. Analogue mode: AUX IN

- Connect the 3.5mm jack/male cable between the 3.5mm jack audio source (usually a headphone output) and your BTADAPRO. If using an RCA sound source, use the RCA male/3.5mm jack female adapter provided for this purpose.

2. Digital mode: SPDIF or COAXIAL

- Connect the SPDIF or COAXIAL cable between the sound source and your BTADAPRO. Move the button to select SPDIF or COAXIAL mode

SWITCHING THE UNIT ON/OFF

Prior to each use, please power your BTADAPRO using the micro USB/USB cable. The micro USB connector connects to BTADAPRO and the other end connects to any device with a USB port (TV, DVD/BLU-RAY player, ADSL box, computer, etc.) or a USB charger.

- To turn on: Press the power on/off button for 2 seconds. The blue indicator light will flash to indicate operation.
- To turn off: Press the power on/off button for 2 seconds. When the unit is turned off, the blue indicator light will stop flashing.
- Automatic shut down: After 5 minutes of inactivity, this device will automatically enter standby mode.
- Indicator light flashes alternately in blue and red indicating that the product is ready to be paired with 1 or 2 Bluetooth wireless products.

CONNECTING TO 1 OR 2 WIRELESS BLUETOOTH DEVICES

The indicator light will flash alternately blue and red when first used. This indicates that the device is ready to be paired with 1 or 2 Bluetooth wireless devices.

First, make sure that your non-Bluetooth enabled device is not connected to another device. Please refer to your Bluetooth wireless device user manual for details on how to do this.

- Turn on your Bluetooth wireless device near the BTADAPRO.
- Turn on the BTADAPRO using the micro USB DC 5V cable.
- Connect your BTADAPRO to the appropriate device using the desired connection type: AUX IN / SPDIF / COAXIAL.
- Press the BTADAPRO power button for 2 seconds to turn on the unit. Once the unit is turned on, the blue LED indicator light will flash, the indicator will then flash alternately in blue and red.
- Once the device is connected, only the blue indicator will flash slowly.

There are two options for connecting two Bluetooth wireless devices:

- If one device is already connected to the BTADAPRO: After connecting your first device, quickly press the on/off button. The LED indicator will flash red quickly, and a second Bluetooth device can now be connected to the BTADAPRO. When the two devices are connected, the LED indicator will flash slowly red and blue in succession.
- If no device is connected to the BTADAPRO: Several devices can be connected simultaneously. To do so, turn on your two Bluetooth devices as well as the BTADAPRO and follow the usual connection procedure for both products.

ZEROING THE BLUETOOTH WIRELESS CONNECTION

- All Bluetooth wireless devices can be disconnected from your BTADAPRO. To do so, simply turn off the device using the on/off button. Once this step is completed, simply follow the chapter CONNECTING 1 OR 2 BLUETOOTH DEVICES in order to connect new devices.



TIPS

- Different Bluetooth devices have different connection modes and times. If the device connection fails or is unsuccessful, please refer to the user manual. If you have followed the connection process properly and the device connection still fails or is not successful, turn off the device, turn it on again, and try to connect your device again.
- Before using the product, please make sure that it is turned on.
- Make sure the product is properly connected before each use.

- Always ensure that there is a distance of less than 10 meters between BTA-DAPRO and your Bluetooth device.

NEED HELP ?

We are committed to providing high customer satisfaction and we would be pleased to hear from you at info@t-nb.com. For servicing, troubleshooting and other information on this product, please visit our website: www.t-nb.com.

	Direct current To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct current only; to identify relevant terminals.
	For indoor use To identify electrical equipment designed primarily for indoor use

NUESTRO AGRADECIMIENTO

Enhorabuena por su compra y gracias por la confianza depositada en T'nB. Nuestros productos cumplen los reglamentos y las normativas vigentes. Le recomendamos que lea atentamente las instrucciones y consignas de seguridad antes de utilizar este dispositivo, y que conserve el presente manual.

CONSIGNAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- La alimentación del dispositivo debe corresponderse con las características previstas originalmente.
- Nunca utilice el dispositivo bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de una fuente de suministro de agua.
- No coloque cerca del dispositivo un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso.
- Utilice únicamente los accesorios y los conectores suministrados. El uso de otro tipo de accesorio no previsto para este fin podría dañar el dispositivo de forma irreversible.
- Utilice y conserve el dispositivo a una temperatura comprendida entre 0 y 45 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- No desmonte el dispositivo y no trate de repararlo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si está dañado o ha recibido un golpe.
- Para evitar cualquier riesgo de electrocución, desenchufe el dispositivo de la red principal y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no está en uso.
- En caso de tratarse de un producto inalámbrico, no coloque el dispositivo cerca de tarjetas de crédito u otros dispositivos de almacenamiento de datos.

DESCRIPCIÓN

1. Toma auxiliar
2. Botón encendido / apagado
3. Toma Coaxial
4. Tomas SPDIF
5. Botón de selección SPDIF / Coaxial
6. Puerto de alimentación micro-USB 5 V
7. Cable de carga USB a micro-USB
8. Cable jack 3,5 mm toma macho / macho

9. Cable RCA audio macho / jack 3,5 mm hembra
 10. Cable SPDIF macho / macho
 11. Cable COAXIAL 9,5 mm macho / 9,5 mm macho



CARACTERÍSTICAS

Alimentación	Micro-USB 5V \approx 1.0A
Versión Bluetooth	4.2 + EDR
Peso	30 g
Alcance máximo	10 m
Conectividad	Multiconexión, hasta dos dispositivos Bluetooth
Frecuencia	2402 MHz – 2480 MHz

PRESENTACIÓN

Este accesorio es un adaptador Bluetooth, permite transmitir el sonido procedente de una fuente analógica o digital (televisión, lector CD, MP3 / MP4 y otros

dispositivos de audio) a dispositivos equipados con la tecnología inalámbrica Bluetooth como auriculares, altavoces, etc.

Gracias a la tecnología de baja latencia, el sonido se transmite en tiempo real entre la fuente sonora y los dispositivos inalámbricos Bluetooth conectados.

SELECCIONAR LA FUENTE SONORA

Este dispositivo es compatible con tres fuentes sonoras: AUX IN / SPDIF / COAXIAL. Se recomienda detectar previamente los conectores disponibles en la salida sonora de su dispositivo.

Las salidas SPDIF y COAXIAL proporcionan una calidad de sonido superior, por lo que serán las prioritarias.

1. Modo analógico: AUX IN

- Conecte el cable jack 3,5 mm macho / macho con la fuente de audio jack 3,5 mm (generalmente una salida de auricular) y con el BTADAPRO. En el caso de una fuente sonora RCA, utilice el adaptador RCA macho / jack 3,5 mm hembra previsto para este fin.

2. Modo digital: SPDIF o COAXIAL

- Conecte el cable SPDIF o COAXIAL con la fuente sonora y el BTADAPRO. Sitúe el botón en la posición SODIF o COAXIAL.

ENCENDER/APAGAR EL DISPOSITIVO

Antes de cada uso, conecte a la alimentación el BTADAPRO con el cable micro-USB / USB. El conector micro-USB se conecta en BTADAPRO y el otro extremo en cualquier dispositivo con puerto USB (televisión, lector DVD/BLU-RAY, box ADSL, ordenador, etc.) o un cargador USB.

- Encendido: Pulse el botón encendido/apagado durante dos segundos. El indicador luminoso parpadeará en azul para indicar el funcionamiento.
- Apagado: Pulse el botón encendido/apagado durante dos segundos. Un vez apagado, el indicador luminoso dejará de parpadear en azul.
- Apagado automático: Tras cinco minutos de inactividad, el dispositivo entrará automáticamente en modo reposo.

- Cuando el indicador luminoso parpadea en rojo y azul alterantivamente, el dispositivo está listo para emparejamiento con uno o dos dispositivos inalámbricos Bluetooth.

CONECTAR 1 O 2 DISPOSITIVOS INALÁMBRICOS BLUETOOTH

Desde la primera utilización, el indicador luminoso parpadeará en rojo y azul alternativamente.

Este estado indica que el dispositivo está listo para emparejamiento con uno o dos dispositivos inalámbricos Bluetooth.

Verifique previamente si su dispositivo sin Bluetooth no está conectado a otro aparato. Para ello, consulte el manual de usuario del aparato inalámbrico Bluetooth y póngalo en estado «disponible».

- Encienda el aparato inalámbrico Bluetooth cerca de BTADAPRO.
- Conecte BTADAPRO con el cable micro-USB DC 5 V.
- Conecte el dispositivo BTADAPRO con el aparato en cuestión en función del modo de conexión deseado. AUX IN / SPDIF / COAXIAL.
- Pulse el botón encendido/apagado del BTADAPRO durante dos segundos para encender el aparato. Una vez encendido, el indicador luminoso LED parpadea en rojo y, a continuación, en rojo y azul.
- Una vez conectado el aparato, el indicador azul parpadea lentamente.

Para conectar dos dispositivos inalámbricos Bluetooth existen dos opciones:

- Un dispositivo ya está conectado a BTADAPRO: Si ya tiene un aparato conectado, pulse rápidamente el botón encendido/apagado.. El indicador LED parpadeará en rojo rápidamente y, en este momento, puede conectar un segundo aparato Bluetooth con BTADAPRO. Una vez conectados ambos aparatos, el indicador LED parpadea lentamente en rojo y azul alternativamente.
- Ningún dispositivo conectado a BTADAPRO: Es posible conectar varios aparatos simultáneamente. Para ello, encienda los dos aparatos Bluetooth y el BTADAPRO y siga el procedimiento de conexión habitual para ambos productos.

DESCONEXIÓN INALÁMBRICA BLUETOOTH

- Es posible desconectar todos los dispositivos inalámbricos Bluetooth del



BTADAPRO. Para ello, simplemente apague el aparato con el botón encendido/apagado. A partir de este paso, siga el apartado CONECTAR 1 O 2 DISPOSITIVOS INALÁMBRICOS BLUETOOTH para conectar de nuevo los dispositivos.

CONSEJOS

- Los dispositivos Bluetooth tienen modos y tiempos de conexión diferentes. Si la conexión del aparato falla, consulte su manual de instrucciones. Si ha realizado el proceso de conexión de forma adecuada y no logra conectarse, apague el dispositivo y enciéndalo de nuevo para tratar de conectarlo otra vez.
- Antes de utilizar este dispositivo, verifique que está encendido.
- Compruebe que el producto está conectado antes de cada uso.
- Verifique que la distancia entre BTADAPRO y el dispositivo Bluetooth es menor que 10 metros.

¿NECESITA AYUDA?

En T-nb nos preocupamos por la satisfacción de nuestros clientes. Por ello, puede contactar con nosotros escribiendo a info@t-nb.com. Para cuestiones relativas al mantenimiento, reparación u otro tipo de información, consulte nuestra página web: www.t-nb.com.

	<p>Corriente continua Para indicar en la placa de señalización que el equipo funciona exclusivamente con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes.</p>
	<p>Para uso doméstico Para identificar los equipos eléctricos diseñados principalmente para uso doméstico.</p>

OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este aparelho, aconselhamos a que leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e que guarde este manual.

INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- A alimentação do seu dispositivo deve corresponder às características de origem inicialmente previstas.
- Nunca utilizar o seu dispositivo à chuva, em locais húmidos ou perto de um ponto de água.
- Não colocar objetos inflamáveis, substâncias explosivas ou objetos perigosos nas proximidades do seu dispositivo.
- Utilizar apenas os acessórios e conectores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessórios não previstos para o efeito pode provocar danos irremediáveis ao seu dispositivo.
- Utilizar e guardar o dispositivo apenas em ambientes em que a temperatura se situe entre os 0°C e os 45°C.
- Guarde o seu dispositivo fora do alcance das crianças.
- Não desmonte o seu dispositivo, nem tente repará-lo sozinho(a).
- Não utilize o seu dispositivo se ele tiver sofrido um choque ou danos.
- Para evitar riscos de eletrocussão, desligue o seu dispositivo da alimentação principal e de todos os dispositivos antes de limpar ou se não o for utilizar.
- No caso de um produto sem fios, não deixar o produto próximo de cartões de crédito ou de outros suportes de armazenamento de dados.


DESCRIÇÃO

1. Tomada auxiliar
2. Botão ligar / desligar
3. Tomada coaxial
4. Tomada SPDIF
5. Botão de seleção SPDIF / coaxial
6. Porta de alimentação Micro USB 5V
7. Cabo de carregamento USB para Micro USB

8. Cabo conector de 3,5 mm tomada macho / macho
9. Cabo RCA áudio macho / fêmea de 3,5 mm
10. Cabo SPDIF macho / macho
11. Cabo COAXIAL 9,5 mm macho / 9,5 mm macho



CARATERÍSTICAS

Alimentação	Micro USB 5V  1.0A
Versão Bluetooth	4.2 + EDR
Peso	30g
Distância máxima do alcance	10m
Conetividade	Multi ligações, até 2 dispositivos Bluetooth.
Frequência	2402 MHz – 2480 MHz

APRESENTAÇÃO

Este acessório é um adaptador Bluetooth. Ele pode transmitir som a partir de uma fonte analógica ou digital (TV, leitor de CD, MP3 / MP4 e outros dispositivos de áudio) para dispositivos com a tecnologia sem fios Bluetooth, tais como: auriculares, auscultadores, colunas, etc.

Graças à sua tecnologia de baixa latência, o som é transmitido em tempo real entre a fonte de som e os dispositivos sem fios Bluetooth ligados.

SELECIONAR A FONTE DE SOM

Este dispositivo é compatível com 3 fontes sonoras diferentes: AUX IN / SPDIF / COAXIAL. De antemão, é altamente recomendável localizar os conectores disponíveis na saída de som do seu dispositivo.

As saídas SPDIF e COAXIAL oferecem qualidade de som superior e, assim, são as preferidas.

1. Modo analógico: AUX IN

- Ligue o cabo do conector macho / macho de 3,5 mm entre a fonte áudio do conector de 3,5 mm (geralmente uma saída de auscultadores) e o seu BTADAPRO. No caso de uma fonte de som RCA, use o adaptador RCA macho / fêmea de 3,5 mm fornecido para essa finalidade.

2. Modo digital: SPDIF ou COAXIAL

- Ligue o cabo SPDIF ou COAXIAL entre a fonte de som e o seu BTADAPRO. Mova o botão para selecionar o modo SPDIF ou COAXIAL.

LIGAR/DESLIGAR O DISPOSITIVO

Antes de cada utilização, faça a alimentação ao seu BTADAPRO usando o cabo micro USB / USB. O conector micro USB é ligado ao BTADAPRO e a outra extremidade é ligada a qualquer dispositivo com uma porta USB (TV, DVD/BLU-RAY, caixa ADSL, computador etc.) ou um carregador USB.

- Para ativar: Pressione o botão ligar/desligar durante 2 segundos. A luz indicadora azul ficará intermitente para indicar a sua operação.
- Para desligar: Pressione o botão ligar/desligar durante 2 segundos. Quando o dispositivo é desligado, a luz indicadora azul para de piscar.
- Desligamento automático: Após 5 minutos de inatividade, este dispositivo entrará automaticamente no modo de espera.
- A luz indicadora fica intermitente alternadamente em azul e vermelho, indicando que o produto está pronto para ser emparelhado com 1 ou 2 produtos sem fios Bluetooth.

LIGAR 1 OU 2 DISPOSITIVOS SEM FIOS BLUETOOTH

Na primeira utilização, a luz indicadora fica intermitente alternadamente em azul e vermelho.

Esse estado indica que o dispositivo está pronto para ser emparelhado com 1 ou 2 dispositivos sem fios Bluetooth.

Verifique previamente se o seu dispositivo sem Bluetooth não está ligado a outro dispositivo. Para tal, consulte o manual do utilizador do seu dispositivo sem fios Bluetooth para o disponibilizar.

- Ligue o dispositivo sem fios Bluetooth próximo do BTADAPRO.
- Ligue o BTADAPRO com o cabo micro USB DC 5V.
- Ligue o seu BTADAPRO ao dispositivo em questão de acordo com o modo de ligação desejado: AUX IN / SPDIF / COAXIAL.
- Pressione o botão ligar/desligar no BTADAPRO durante 2 segundos para ligar o dispositivo. Quando o dispositivo é ligado, a luz indicadora LED fica intermitente em azul, o indicador fica intermitente alternadamente em azul e vermelho.
- Quando o dispositivo estiver ligado, o indicador azul piscará lentamente em azul.

Para ligar dois dispositivos sem fios Bluetooth, tem duas opções:

- Se um dispositivo já estiver ligado ao BTADAPRO: Quando já tiver ligado um primeiro dispositivo, pressione rapidamente o botão ligar/desligar. O indicador LED pisca rapidamente em vermelho, e pode ligar um segundo dispositivo Bluetooth ao BTADAPRO. Quando os dois dispositivos estão ligados, o indicador LED fica intermitente lentamente em vermelho e azul sucessivamente.
- Se nenhum dispositivo estiver ligado ao BTADAPRO: É possível ligar vários dispositivos simultaneamente. Para tal, ligue os dois dispositivos Bluetooth e o BTADAPRO e siga o procedimento usual de ligação para ambos os produtos.

REAJUSTE DA LIGAÇÃO SEM FIOS BLUETOOTH



- É possível desligar todos os dispositivos sem fios Bluetooth do seu BTADAPRO. Para tal, basta desligar o dispositivo usando o botão ligar/desligar. Nesta etapa, basta seguir o capítulo LIGAR 1 OU 2 DISPOSITIVOS BLUETOOTH para ligar novos dispositivos.

RECOMENDAÇÕES

- Os seus diferentes dispositivos Bluetooth possuem diferentes modos e tempos de ligação. Se a ligação do dispositivo falhar ou não for bem-sucedida, consulte o manual do utilizador. Se seguiu o processo de ligação corretamente e a ligação do dispositivo falhar ou ainda não tiver sido bem sucedida, desligue o dispositivo, ligue-o novamente e tente ligá-lo novamente.
- Antes de usar o produto, verifique se o produto está ligado.
- Verifique se o produto está ligado corretamente antes de cada utilização.
- Verifique se tem uma distância inferior a 10 metros entre o BTADAPRO e o seu dispositivo Bluetooth.

PRECISA DE AJUDA?

Conscientes da satisfação dos nossos clientes, colocamo-nos ao seu dispor através do email info@t-nb.com. Para obter dados sobre manutenção, reparação, e diversas outras informações sobre este produto, visite o nosso site em: www.t-nb.com.

	<p>Corrente contínua</p> <p>Para identificar na placa sinalética que o dispositivo apenas pode ser alimentado em corrente contínua; para marcar os bornes correspondentes.</p>
	<p>Para utilização em espaços interiores</p> <p>Para identificar equipamentos elétricos concebidos principalmente para utilização em espaços interiores</p>

RINGRAZIAMENTI

Congratulazioni per l'acquisto e grazie per la fiducia che avete riposto in T'nB. I nostri prodotti sono conformi agli ordinamenti e alle norme vigenti. Consigliamo prima di utilizzare il dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le indicazioni di sicurezza, così come consigliamo di conservare questo manuale.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SIOREZZA

- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche previste inizialmente.
- Non utilizzare mai il dispositivo sotto la pioggia, in luoghi umidi o vicino a fonti d'acqua.
- Non posizionare vicino al dispositivo oggetti infiammabili, sostanze esplosive o oggetti pericolosi.
- Utilizzare solo gli accessori e i connettori forniti. L'utilizzo di qualsiasi altro accessorio non previsto rischierebbe di danneggiare il dispositivo in maniera irreparabile.
- Utilizzare e conservare il dispositivo solo in un ambiente la cui temperatura sia compresa tra i 0°C e i 45°C.
- Conservare il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.
- Non smontare il dispositivo e non cercare di ripararlo da sè.
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- Per evitare qualsiasi rischio di scossa, scollegare il dispositivo dall'alimentazione principale e qualsiasi altra alimentazione prima di pulirlo o se non lo si utilizza.
- Nel caso di un prodotto wi-fi, non lasciare il prodotto vicino a carte di credito o altri supporti di stoccaggio dati.


DESCRIZIONE

1. Presa AUX
2. Tasto ON/OFF
3. Presa coassiale
4. Presa SPDIF
5. Tasto di selezione SPDIF/coassiale
6. Porta di alimentazione micro USB 5V
7. Cavo di ricarica da USB a micro USB

8. Cavo jack da 3,5mm con presa maschio/maschio
9. Cavo audio RCA maschio/jack da 3,5 mm femmina
10. Cavo SPDIF maschio/maschio
11. Cavo COASSIALE 9,5mm maschio/9,5mm maschio



CARATTERISTICHE

Alimentazione	Micro USB 5V  1.0A
Versione Bluetooth	4.2 + EDR
Peso	30g
Distanza di portata massima	10m
Connettività	Connessioni multiple, fino a 2 dispositivi Bluetooth.
Frequenza	2402 MHz – 2480 MHz

PRESENTAZIONE

Questo accessorio è un adattatore Bluetooth, può trasmettere l'audio da una sorgente analogica o digitale (TV, lettore CD, MP3/MP4 e altri dispositivi audio) a dispositivi con tecnologia wireless Bluetooth, come: auricolari, cuffie, altoparlanti, ecc.

Grazie alla sua tecnologia a bassa latenza, il suono viene trasmesso in tempo reale tra la sorgente audio e i dispositivi wireless Bluetooth collegati.

SELEZIONARE LA FONTE AUDIO

Questo dispositivo è compatibile con 3 diverse fonti audio: AUX IN / SPDIF / COASSIALE. Prima di tutto, si consiglia vivamente di individuare i connettori disponibili sull'uscita audio del dispositivo.

Le uscite SPDIF e COASSIALE offrono una qualità audio superiore e sono quindi da preferire.

1. Modalità analogica: AUX IN

- Collegare il cavo jack da 3,5mm maschio/maschio tra la sorgente audio jack da 3,5 mm (di solito un'uscita delle cuffie) e il BTADAPRO. Nel caso di una fonte sonora RCA, utilizzare l'adattatore RCA maschio/jack da 3,5mm femmina fornito a tale scopo.

2. Modalità digitale: SPDIF o COASSIALE

- Collegare il cavo SPDIF o COASSIALE tra la fonte audio e il BTADAPRO. Spostare il tasto per selezionare la modalità SPDIF o COASSIALE

ACCENDERE/SPEGNERE IL DISPOSITIVO

Prima di ogni utilizzo, alimentare BTADAPRO utilizzando il cavo micro USB/USB. Il connettore micro USB si collega a BTADAPRO e l'altra estremità si collega a qualsiasi dispositivo con una porta USB (TV, lettore DVD/BLU-RAY, scatola ADSL, computer, ecc.) o un caricabatteria USB.

- Per accendere: Premere il tasto ON/OFF per 2 secondi. La spia blu lampeggia per indicare il suo funzionamento.
- Per spegnere: Premere il tasto ON/OFF per 2 secondi. Quando il dispositivo è spento, la spia blu smette di lampeggiare.
- Spegnimento automatico: Dopo 5 minuti di inattività, il dispositivo va automaticamente in standby.
- La spia luminosa che lampeggia alternativamente in blu e rosso indica che il prodotto è pronto per essere collegato con 1 o 2 prodotti wireless Bluetooth.

COLLEGARE 1 O 2 DISPOSITIVI WIRELESS BLUETOOTH

Al primo utilizzo, la spia lampeggerà alternativamente in blu e rosso. Questo stato indica che il dispositivo è pronto per essere collegato con 1 o 2 dispositivi wireless Bluetooth.

Prima di tutto, assicurarsi che il dispositivo wireless Bluetooth non sia connesso con un altro dispositivo. Per fare ciò, consultare il manuale dell'utente del dispositivo wireless Bluetooth per renderlo disponibile.

- Accendere il dispositivo wireless Bluetooth vicino a BTADAPRO.
- Alimentare BTADAPRO con il cavo micro USB DC 5V.
- Connettere BTADAPRO al dispositivo in questione in base alla modalità di connessione desiderata: AUX IN / SPDIF / COASSIALE
- Premere il pulsante ON/OFF di BTADAPRO per 2 secondi per accendere il dispositivo. Quando il dispositivo è acceso, l'indicatore LED lampeggia in blu, l'indicatore lampeggia alternativamente in blu e rosso.
- Quando collegato, l'indicatore blu lampeggia lentamente in blu.

Per connettere due dispositivi wireless Bluetooth, sono disponibili due opzioni:

- Se un dispositivo è già collegato a BTADAPRO: Quando si ha già collegato un primo dispositivo, premere rapidamente il tasto ON/OFF. L'indicatore LED lampeggia rapidamente in rosso, quindi è possibile collegare un secondo dispositivo Bluetooth a BTADAPRO. Quando i due dispositivi sono collegati, l'indicatore LED lampeggia lentamente in rosso e in blu in successione.
- Se nessun dispositivo è collegato a BTADAPRO: È possibile connettere più dispositivi contemporaneamente, per fare ciò, accendere i due dispositivi Bluetooth e il BTADAPRO e seguire la normale procedura di connessione per entrambi i prodotti.

RIPRISTINO DELLA CONNESSIONE WIRELESS BLUETOOTH



- È possibile scollegare tutti i dispositivi wireless Bluetooth dal proprio BTADAPRO. Per fare ciò, è sufficiente spegnere il dispositivo utilizzando il tasto ON/OFF. Da questo passaggio, seguire semplicemente il capitolo COLLEGARE 1 O 2 DISPOSITIVI BLUETOOTH per collegare nuovi dispositivi.

CONSIGLI

- I diversi dispositivi Bluetooth hanno modalità e tempi di connessione diversi, se la connessione del dispositivo si interrompe o non riesce, fare riferimento al manuale dell'utente. Se si segue correttamente il processo di connessione e la connessione del dispositivo si interrompe o non riesce, spegnere il dispositivo, riaccenderlo e provare a connettere nuovamente il dispositivo.
- Prima di utilizzare il prodotto, assicurarsi che il prodotto sia acceso.
- Verificare che il prodotto sia collegato correttamente prima di ogni utilizzo.
- Assicurarsi di avere una distanza inferiore a 10 metri tra BTADAPRO e il dispositivo Bluetooth.

OCCORRE AIUTO?

Ci teniamo affinché i nostri clienti siano soddisfatti, potete contattarci a info@t-nb.com. Per manutenzione, risoluzione problemi del dispositivo, info varie sul prodotto, consultare il nostro sito Internet: www.t-nb.com.

	Corrente diretta Per indicare sull'etichetta che il dispositivo è adatto solo per corrente diretta; per identificare i relativi terminali.
	Per uso interno Per indicare che il dispositivo elettronico è principalmente concepito per uso all'interno

DANK

Wir gratulieren Ihnen zu diesem Kauf und danken Ihnen für Ihr Vertrauen in T'nB. Unsere Artikel entsprechen den geltenden Normen und Bestimmungen. Vor Nutzung dieses Gerätes empfehlen wir Ihnen, die Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise aufmerksam durchzulesen und diese Anleitung aufzubewahren.

WICHTIGE WARNHINWEISE

- Die Stromversorgung Ihres Gerätes muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Benutzen Sie Ihr Gerät niemals bei Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
- Stellen Sie keine entzündlichen Gegenstände, explosiven Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Geräts.
- Nur das mitgelieferte Zubehör und die mitgelieferten Anschlüsse benutzen. Die Verwendung von anderem Zubehör, das nicht für diesen Zweck vorgesehen ist, kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 0°C und 45°C liegt.
- Außer der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Nehmen Sie Ihr Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es Stößen oder Beschädigungen ausgesetzt war.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor dem Reinigen oder bei Nichtgebrauch vom Stromnetz und allen Geräten.
- Im Falle eines drahtlosen Produkts lassen Sie das Produkt bitte nicht in der Nähe von Kreditkarten oder anderen Datenträgern.

BESCHREIBUNG

1. Hilfsausgang
2. Ein- / Aus-Button
3. Koaxialbuchse
4. SPDIF-Buchse
5. SPDIF / Koaxial-Auswahlbutton

6. Mikro-USB 5V-Stromanschluss
7. USB-Ladekabel zu USB-Micro
8. 3,5-mm-Klinkenkabel Stecker / Stecker
9. RCA-Audiokabel Stecker / 3, 5-mm-Klinkenbuchse
10. SPDIF-Kabel Stecker/Stecker
11. KOAXIAL-Kabel 9,5 mm Stecker / 9,5 mm Stecker



EIGENSCHAFTEN:

Stromversorgung	Micro USB 5V \equiv 1.0A
Bluetooth Version	4.2 + EDR
Gewicht	30 g
Max. Reichweite	10 m
Konnektivität	Mehrfachverbindung, bis zu 2 Bluetooth-Geräte.
Frequenz	2402 MHz – 2480 MHz

PRÄSENTATION

Dieses Zubehör ist ein Bluetooth-Adapter, der es Ihnen ermöglicht, den Ton von einer analogen oder digitalen Quelle (Fernseher, CD-Player, MP3 / MP4 und andere Audiogeräte) an Geräte zu übertragen, die mit der drahtlosen Bluetooth-Technologie ausgestattet sind, wie z.B.: Kopfhörer, Headsets, Lautsprecher, usw.

Dank der latenzarmen Technologie wird der Ton in Echtzeit zwischen der Tonquelle und den angeschlossenen drahtlosen Bluetooth-Geräten übertragen.

TONQUELLE AUSWÄHLEN

Dieses Gerät ist mit 3 verschiedenen Tonquellen kompatibel: AUX IN / SPDIF / KOAXIAL. Es wird dringend empfohlen, vorher die verfügbaren Anschlüsse an der Tonausgabe Ihres Geräts zu identifizieren.

Die SPDIF- und KOAXIAL-Ausgänge bieten eine hervorragende Klangqualität und sind daher zu bevorzugen.

1. Analoger Modus: AUX IN

- Schließen Sie das 3,5-mm-Klinkenstecker-Kabel / Stecker zwischen der 3,5-mm-Klinken-Audioquelle (normalerweise ein Kopfhörerausgang) und Ihrem BTADAPRO an. Im Falle einer RCA-Tonquelle verwenden Sie den dafür vorgesehenen RCA-Adapter / 3,5 mm-Buchse.

2. Digitaler Modus: SPDIF oder KOAXIAL

- Schließen Sie das SPDIF- oder KOAXIAL-Kabel zwischen der Tonquelle und Ihrem BTADAPRO an. Bewegen Sie den Button, um den SPDIF- oder KOAXIAL-Modus zu wählen.

GERÄT EIN- / AUSSCHALTEN

Bitte versorgen Sie Ihr BTADAPRO vor jedem Gebrauch mit dem Micro-USB / USB-Kabel mit Strom. Der Micro-USB-Stecker wird an BTADAPRO und das andere Ende an ein beliebiges Gerät mit USB-Anschluss (TV, DVD/BLU-RAY-Player, ADSL-Box, Computer usw.) oder ein USB-Ladegerät angeschlossen.

- Einschalten: Drücken Sie den Ein- / Aus-Button für zwei Sekunden. Die blaue Anzeigeluchte blinkt, um den Einsatz anzuzeigen.

- Ausschalten: Drücken Sie den Ein- / Aus-Button für zwei Sekunden. Sobald das Gerät ausgeschaltet ist, hört die blaue Anzeigeleuchte auf zu blinken.
- Automatisches Ausschalten: Nach 5 Minuten Inaktivität geht dieses Gerät automatisch in den Standby-Modus über.
- Die Kontrollleuchte blinkt abwechselnd blau und rot und zeigt damit an, dass das Produkt für die Kopplung mit 1 oder 2 drahtlosen Bluetooth-Produkten bereit ist.

1 ODER 2 DRAHTLOSE BLUETOOTH-GERÄTE ANSCHLIESSEN

Bei der ersten Benutzung blinkt die Kontrollleuchte abwechselnd blau und rot. Dieser Status zeigt an, dass das Gerät für die Kopplung mit 1 oder 2 drahtlosen Bluetooth-Geräten bereit ist.

Stellen Sie vorher sicher, dass Ihr Gerät ohne Bluetooth nicht mit einem anderen Gerät verbunden ist. Bitte lesen Sie im Benutzerhandbuch Ihres drahtlosen Bluetooth-Gerätes nach, um es zugänglich zu machen.

- Schalten Sie Ihr drahtloses Bluetooth-Gerät in der Nähe des BTADAPRO ein.
- Speisen Sie das BTADAPRO mit dem Micro-USB-DC 5V-Kabel.
- Verbinden Sie Ihr BTADAPRO mit dem entsprechenden Gerät je nach dem gewünschten Verbindungsmodus: AUX IN / SPDIF / KOAXIAL.
- Drücken Sie den BTADAPRO-Ein- / Aus-Button zwei Sekunden lang, um das Gerät einzuschalten. Nach dem Einschalten des Geräts blinkt die LED-Anzeigeleuchte blau, die Anzeige blinkt dann abwechselnd blau und rot.
- Wenn das Gerät angeschlossen ist, blinkt die blaue Anzeige langsam blau.

Um zwei drahtlose Bluetooth-Geräte zu verbinden, haben Sie zwei Möglichkeiten:

- Wenn ein Gerät bereits an das BTADAPRO angeschlossen ist: Wenn Sie schon Ihr erstes Gerät angeschlossen haben, drücken Sie schnell den Ein- / Aus-Button. Die LED-Anzeige blinkt schnell rot, und Sie können nun ein zweites Bluetooth-Gerät mit dem BTADAPRO verbinden. Wenn die beiden Geräte verbunden sind, blinkt die LED-Anzeige langsam nacheinander rot und blau.
- Wenn kein Gerät an das BTADAPRO angeschlossen ist: Es ist möglich, mehrere Geräte gleichzeitig anzuschließen. Schalten Sie dazu Ihre beiden Bluetooth-Geräte sowie das BTADAPRO ein und folgen Sie dem üblichen Verbindungsverfahren für beide Produkte.

NULLSTELLUNG DER DRAHTLOSEN BLUETOOTH-VERBINDUNG



- Es ist möglich, alle drahtlosen Bluetooth-Geräte von Ihrem BTADAPRO zu trennen. Dazu schalten Sie das Gerät einfach mit dem Ein- und Aus-Button aus. Von diesem Schritt an folgen Sie einfach dem Kapitel 1 ODER 2 DRAHTLOSE BLUETOOTH-GERÄTE ANSCHLIESSEN, um neue Geräte anzuschließen.

RATSCHLÄGE

- Ihre verschiedenen Bluetooth-Geräte haben unterschiedliche Verbindungsmodi und -zeiten. Wenn die Geräteverbindung fehlschlägt oder nicht erfolgreich ist, lesen Sie bitte das Benutzerhandbuch. Wenn Sie den Verbindungsvorgang ordnungsgemäß durchgeführt haben und die Geräteverbindung immer noch fehlschlägt oder nicht erfolgreich ist, schalten Sie das Gerät aus, schalten Sie es wieder ein und versuchen Sie erneut, Ihr Gerät anzuschließen.
- Bevor Sie das Produkt verwenden, stellen Sie bitte sicher, dass das Produkt eingeschaltet ist.
- Vergewissern Sie sich, dass das Produkt vor jedem Gebrauch angeschlossen ist.
- Stellen Sie sicher, dass der Abstand zwischen BTADAPRO und Ihrem Bluetooth-Gerät weniger als 10 Meter beträgt.

BRAUCHEN SIE HILFE?

Wir sind um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht und Sie haben die Möglichkeit, uns unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Wartung, Fehlerbehebung, verschiedene Informationen zu diesem Produkt, siehe unsere Website: www.t-nb.com.

	<p>Gleichstrom Weist auf dem Typenschild darauf hin, dass das Gerät nur mit Gleichstrom betrieben werden darf und kennzeichnet die betreffenden Klemmen.</p>
	<p>Für den Innengebrauch Kennzeichnet elektrische Geräte, die hauptsächlich für den Innengebrauch bestimmt sind.</p>

ONS DANKWOORD

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u aan T'nB schenkt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij adviseren u deze handleiding en de voorschriften vóór het gebruik van dit toestel aandachtig te lezen en deze handleiding te bewaren.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

- De voeding van uw toestel moet beantwoorden aan de initieel voorziene eigenschappen.
- Gebruik uw toestel nooit in de regen, in vochtige plaatsen of in de nabijheid van een waterpunt.
- Plaats geen ontvlambaar voorwerp, een explosieve substantie of een gevaarlijk voorwerp in de nabijheid van uw toestel.
- Gebruik enkel de meegeleverde accessoires en connectoren. Indien u een andere accessoiretype zou gebruiken dat niet hiervoor voorzien is, zou het toestel onherstelbare schade kunnen oplopen.
- Gebruik en bewaar uw toestel enkel in een omgeving waar een temperatuur tussen 0°C en 45°C heerst.
- Bewaar uw toestel buiten het bereik van kinderen.
- Demonteer uw toestel niet en probeer het niet het zelf te herstellen.
- Gebruik uw toestel niet nadat het een schok heeft ondergaan of werd beschadigd.
- Om elk elektrocutiegevaar te vermijden koppelt u uw toestel van de hoofdvoeding en van elk toestel af vooraleer het te reinigen of indien u het niet gebruikt.
- Bij een draadloos toestel let u erop het niet in de buurt van kredietkaarten of andere gegevensopslagmiddelen te laten.

BESCHRIJVING

1. Aux-aansluiting
2. Start-stopknop
3. Coaxiale aansluiting
4. SPDIF-aansluiting
5. Selectieknop SPDIF / Coaxiaal
6. Voedingspoort Micro USB 5V

7. USB-laadkabel naar Micro USB
8. Jackkabel 3,5mm aansluiting mannelijk/ mannelijk
9. RCA audiokabel mannelijk/ jack 3,5mm vrouwelijk
10. SPDIF-kabel mannelijk /mannelijk
11. COAXIALE kabel 9,5mm mannelijk/ 9,5mm mannelijk



EIGENSCHAPPEN

Alimentazione	Micro USB 5V \equiv 1.0A
Versione Bluetooth	4.2 + EDR
Peso	30g
Distanza di portata massima	10m
Connettività	Connessioni multiple, fino a 2 dispositivi Bluetooth.
Frequenza	2402 MHz – 2480 MHz

VOORSTELLING

Dit accessoire is een bluetoothadapter. Hiermee wordt het geluid van een analoge of digitale bron (tv, cd-lezer, MP3, MP4 en andere audiotoeestellen) gestuurd naar toestellen die werden uitgerust met een draadloze bluetooth-technologie. Het gaat hier om oortelefoons, hoofdtelefoons, luidsprekers, enz. Dankzij zijn lage latencietechnologie wordt het geluid in real time van de geluidsbron naar uw draadloze aangesloten bluetoothtoestellen overgebracht.

DE GELUIDSBRON SELECTEREN

Dit toestel is compatibel met 3 verschillende geluidsbronnen: AUX IN / SPDIF / COAXIAAL. Het is sterk aan te raden op voorhand de beschikbare connectoren op de geluidsuitgang van uw toestel te lokaliseren. De SPDIF- en COAXIAAL-uitgangen bieden een uitstekende geluidskwaliteit en dienen dus de voorkeur te krijgen.

1. Analoge modus: AUX IN

- Koppel de jackkabel 3,5mm mannelijk/mannelijk aan tussen de audiojackbron (in het algemeen een hoofdtelefoonuitgang) en uw BTADAPRO. Voor een RCA-geluidsbron gebruikt u de mannelijke RCA-adapter /vrouwelijke jack 3,5 mm die hiervoor voorzien werd.

2. Digitale modus: SPDIF of COAXIAL

- Koppel de SPDIF- of COAXIALE-kabel aan tussen de geluidsbron en uw BTADAPRO. Gebruik de knop om de SPDIF- of COAXIALE-modus te selecteren.

HET TOESTEL IN- EN UITSCHAKELLEN

Voor elk gebruik, gelieve uw BTADAPRO te voeden door middel van de micro USB/ USB-kabel. De micro USB-connector wordt aangesloten op BTADAPRO en het andere uiteinde worden aangesloten op een toestel uitgerust met een USB-poort (tv, DVD/BLU-RAY-lezer, ADSL-box, computer, enz.- of met een USB-lader.

- Om in te schakelen: druk gedurende 2 seconden op de aan/uitknop. Het blauwe verklikkerlampje zal knippen om zijn werking aan te geven.
- Om uit te schakelen: druk gedurende 2 seconden op de aan/uitknop. Wanneer het toestel uitgeschakeld is, stopt het blauw verklikkerlampje met knippen.

- Automatische uitschakeling: na een inactiviteit van 5 minuten gaat dit toestel automatisch naar de waakstand.
- Het verklikkerlampje knippert afwisselend blauw en rood en geeft aan dat het product klaar is om te worden gepaird met 1 of 2 draadloze bluetooth-toestellen.

1 OF 2 DRAADLOZE BLUETOOTHTOESTELLEN AANSLUITEN

Van bij het eerste gebruik zal het verklikkerlampje afwisselend blauw en rood knipperen.

Deze status geeft aan dat het toestel klaar is om met 1 of 2 draadloze bluetooth-toestellen te worden gepaird.

Ga eerst na of uw toestel zonder bluetooth niet verbonden is aan een ander toestel. Gelieve hiervoor de gebruikershandleiding van uw draadloos bluetooth-toestel te raadplegen om dit beschikbaar te maken.

- Schakel uw draadloos bluetoothtoestel in de buurt van de BTADAPRO in.
- Voed de BTADAPRO met een micro USB DC 5V-kabel.
- Sluit uw BTADAPRO op het desbetreffende toestel aan in functie van de gewenste aansluitingsmodus: AUX IN/ SPDIF/ COAXIAAL.
- Druk gedurende 2 seconden op de aan/uitknop om het toestel in te schakelen. Eens het toestel ingeschakeld, knippert het ledlampje blauw, het verklikkerlampje knippert daarna afwisselend blauw en rood.
- Nadat het toestel werd aangesloten, knippert het verklikkerlampje zachtjes blauw.

Om twee draadloze bluetoothtoestellen te verbinden hebt u twee opties:

- Wanneer een toestel al aan BTADAPRO werd aangesloten: wanneer u al een eerste toestel hebt aangesloten, drukt u snel op de aan/uitknop. De led verklikkerlamp knippert dan snel en u kunt dan een tweede bluetoothtoestel op de BTADAPRO aansluiten. Wanneer de twee toestellen werden aangesloten zal het verklikkerlampje traag achtereenvolgens rood en blauw knipperen.
- Wanneer geen enkel toestel aan de BTADAPRO werd aangesloten: het is mogelijk meerdere toestellen gelijktijdig aan te sluiten. Hiervoor schakelt u uw twee bluetoothtoestellen in, net als de BTADAPRO, en volgt u de gebruikelijke aansluitingsprocedure voor beide producten.

OPNIEUW INSTELLEN VAN DE DRAADLOZE BLUETOOTHVERBINDING


- Alle draadloze bluetoothtoestellen kunnen van uw BTADAPRO worden afgekoppeld. U hoeft enkel het toestel uit te schakelen met de aan/uitknop. Vanaf deze stap hoeft u enkel nog het hoofdstuk 1 OF 2 BLUETOOTHTOESTELLEN AANSLUITEN volgen om nieuwe toestellen te verbinden.

ADVIES

- Uw verschillende bluetoothtoestellen hebben verschillende aansluitingswijzen en -tijden. Wanneer de aansluiting van uw toestel mislukt is of zonder succes blijkt, gelieve de gebruikershandleiding te raadplegen. Wanneer u het aansluitingsproces goed hebt opgevolgd en de aansluiting van het toestel mislukt of nog altijd zonder succes blijkt, schakelt u het toestel uit, schakelt u het opnieuw in en probeert u opnieuw uw toestel te verbinden.
- Voordat u het product gebruikt, moet u controleren of het product wel degelijk aangesloten is.
- Ga na of het product wel degelijk ingeschakeld is voor elk gebruik.
- Ga na of de afstand tussen de BTADAPRO en uw bluetoothtoestel minder dan 10 meter bedraagt.

HULP NODIG?

Wij willen tevreden klanten, daarom kunt u ons contacteren op info@t-nb.com. Onderhoud, depannage, diverse informatie over dit product: raadpleeg onze website: www.t-nb.com.

	<p>Gelijkstroom Om aan te geven op de typeplaat dat de uitrusting enkel geschikt is voor gelijkstroom; om relevante terminals te identificeren.</p>
	<p>Foor gebruik binnenhuis Om elektrische uitrustingen te identificeren die voornamelijk voor gebruik binnenhuis werden ontworpen</p>

MULȚUMIRILE NOASTRE

Vă felicităm pentru achiziția dvs. și vă mulțumim pentru încrederea dvs. în T'nB. Produsele noastre respectă reglementările și standardele în vigoare. Înainte de a utiliza acest aparat, vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile și sfaturile de siguranță și să păstrați acest manual

RECOMANDĂRI IMPORTANTE PENTRU SIGURANȚĂ

- Захранването на устройството Ви трябва да съответства на първоначално предвидените оригинални характеристики.
- Никога не използвайте устройството в дъжд, на влажни места или близо до вода.
- Не поставяйте близо до устройството запалими предмети, експлозивни вещества или опасни предмети.
- Използвайте само предоставените аксесоари и конектори. Използването на каквито и да е други аксесоари, непредвидени за тази цел, може да повреди устройството Ви непоправимо.
- Използвайте и съхранявайте устройството само в помещения с температурата между 0°C и 45°C.
- Съхранявайте устройството на място, недостъпно за деца.
- Не разгласявайте устройството и не се опитвайте да го поправяте сами.
- Не използвайте устройството, ако е било ударено или повредено.
- За да избегнете риска от токов удар, изключете устройството от главното захранване и от всички устройства преди почистване или когато не го използвате.
- При безжичен продукт не оставяйте продукта близо до кредитни карти или други носители за съхранение на данни.

ОПИСАНИЕ

1. Допълнителен извод
2. Бутон за включване / изключване
3. Коаксиален извод
4. Извод SPDIF
5. Бутон за избор SPDIF / Coaxial
6. Захранващ порт Micro USB 5V
7. Кабел за зареждане USB към Micro USB
8. Кабел жак 3,5 mm извод мъжко / мъжко

9. Аудио кабел RCA мъжко / жак 3,5 mm женско
 10. Кабел SPDIF мъжко / мъжко
 11. Кабел COAXIAL 9,5 mm мъжко / 9,5 mm мъжко



ХАРАКТЕРИСТИКИ

Захранване	Micro USB 5V  1.0A
Bluetooth версия	4.2 + EDR
Тегло	30 g
Максимален обхват	10 m
Свързване	Повече свързвания, до 2 Bluetooth устройства.
Честота	2402 MHz – 2480 MHz

ПРЕДСТАВЯНЕ

Този аксесоар е Bluetooth адаптер, може да предава звук от аналогов или цифров източник (телевизия, CD, MP3 / MP4 четци и други аудио устройства), към устройства с безжична технология Bluetooth, като: слушалки тип тапи, слушалки, тонколони и др.

Благодарение на технологията си за ниска латентност, звукът се предава в реално време между източника на звук и свързаните безжични Bluetooth устройства.

ИЗБОР НА ИЗТОЧНИКА НА ЗВУК

Това устройство е съвместимо с 3 различни източника на звук: AUX IN / SPDIF / COAXIAL. Предварително, силно препоръчваме да установите конекторите, които са налични на изхода за звук на устройството ви. Изходите SPDIF и COAXIAL предлагат високо качество на звука и следователно са за предпочитане.

1. Аналогов режим: AUX IN

- Свържете кабел жак 3,5 mm мъжко / мъжко между аудио изход жак 3,5 mm (обикновено изход за слушалки) и вашия BTADAPRO. При изход на звука RCA, използвайте предвидения за тази цел адаптер RCA мъжки / жак 3,5 mm женски.

2. Цифров режим: SPDIF или COAXIAL

- Свържете кабел SPDIF или COAXIAL между източника на звука и вашия BTADAPRO. Преместете бутона, за да изберете режим SPDIF или COAXIAL

ВКЛЮЧВАНЕ / ИЗКЛЮЧВАНЕ НА УСТРОЙСТВОТО

Преди всяка употреба, заредете вашия BTADAPRO с кабел micro USB / USB. Конектор micro USB се включва към BTADAPRO, а другият край се включва без значение към кое устройство, снабдено с порт USB (TV, четец DVD / BLU-RAY, box ADSL, компютър и др.) или зарядно устройство USB.

- За да включите: Натиснете бутона за включване / изключване за 2 секунди. Синият светлинен индикатор ще примигва, за да укаже функционирането му.
- За да изключите: Натиснете бутона за включване / изключване за 2 секунди. След като устройството е изключено синият светлинен индикатор ще спре да примигва.
- Автоматично изключване: Устройството автоматично преминава в режим готовност след 5 минути неактивност.
- Светлинният индикатор примигва последователно в синьо и в червено,

указва, че продуктът е готов за сдвояване с 1 или 2 безжични Bluetooth продукта.

СВЪРЗВАНЕ НА 1 ИЛИ 2 БЕЗЖИЧНИ BLUETOOTH УСТРОЙСТВА

Още от първата употреба, светлинният индикатор ще примигва последователно в синьо и червено.

Това състояние указва, че устройството е готово за сдвояване с 1 или 2 безжични Bluetooth устройства.

Преди това се уверете, че вашето устройство без Bluetooth не е свързано с друго устройство. За целта вижте ръководството за потребителя на вашето Bluetooth безжично устройство, за да го направите достъпно.

- Включете безжичното си Bluetooth устройство близо до BTADAPRO.
- Захранвайте BTADAPRO чрез кабел micro USB DC 5V.
- Свържете своя BTADAPRO към съответното устройство в зависимост от желания режим на свързване: AUX IN / SPDIF / COAXIAL.
- Натиснете бутона за включване / изключване на BTADAPRO за 2 секунди, за да включите устройството. След като устройството се включи, светодиодният индикатор примигва в синьо, след това индикаторът ще примигва последователно в синьо и червено.
- След като устройството е свързано, синият индикатор бавно ще примигва в синьо.

За да свържете две безжични Bluetooth устройства, разполагате с две функции:

- Ако някое устройство вече е свързано към BTADAPRO: Когато вече сте свързали едно първо устройство, бързо натиснете бутона за включване / изключване. Тогава светодиодният индикатор бързо ще примигне в червено, тогава можете да свържете второ Bluetooth устройство към BTADAPRO. Когато двете устройства са свързани, светодиодният индикатор ще примигва последователно бавно в червено и синьо.
- Ако няма свързано към BTADAPRO устройство: Можете да включите няколко устройства едновременно, за целта включете двете си Bluetooth устройства, както и BTADAPRO и следвайте обичайната процедура за свързване за двата продукта.

ЗАНУЛЯВАНЕ НА БЕЗЖИЧНАТА BLUETOOTH ВРЪЗКА



- Можете да изключите всички ваши безжични Bluetooth устройства от вашия BTADAPRO. За целта в достатъчно да изключите устройството от бутона за включване / изключване. След този етап ще е достатъчно да следвате глава СВЪРЖЕТЕ 1 ИЛИ 2 BLUETOOTH УСТРОЙСТВА, за да свържете нови устройства.

СЪВЕТИ

- Различните ви Bluetooth устройства имат различни режими и време за свързване, ако времето за свързване изтече или то не е успешно, вижте ръководството за употреба. Ако сте следвали правилно процеса на свързване и времето за свързване на устройството е изтекло или свързването все още не е успешно, изключете устройството, включете го отново и опитайте отново да свържете устройството си.
- Преди да използвате продукта се уверете, че е включен.
- Преди всяка употреба проверете дали продуктът е правилно свързан.
- Уверете се, че разстоянието между BTADAPRO и вашето Bluetooth устройство е по-малко от 10 метра.

ИМАТЕ ЛИ НУЖДА ОТ ПОМОЩ?

Тъй като много държим на удовлетвореността на клиентите ни, можете да се свържете с нас на info@t-nb.com. За информация относно поддръжката, отстраняването на неизправности, други сведения за този продукт, посетете нашия интернет адрес: www.t-nb.com

	<p>Постоянен ток За обозначаване на табелката с технически данни, че оборудването е подходящо само за променлив ток; за идентифициране на съответните клеми.</p>
	<p>За употреба на закрито Да се идентифицира електрическото оборудване, предназначено предимно за употреба на закрито</p>

MULȚUMIRILE NOASTRE

Vă felicităm pentru achiziția dvs. și vă mulțumim pentru încrederea dvs. în T'nB. Produsele noastre respectă reglementările și standardele în vigoare. Înainte de a utiliza acest aparat, vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile și sfaturile de siguranță și să păstrați acest manual

RECOMANDĂRI IMPORTANTE PENTRU SIGURANȚĂ

- Alimentarea aparatului trebuie să corespundă caracteristicilor originale prevăzute inițial.
- Nu folosiți niciodată aparatul în ploaie, în locuri cu umezeală sau aproape de apă.
- Nu plasați obiecte inflamabile, substanțe explozive sau obiecte periculoase în apropierea aparatului
- Folosiți numai accesoriile și conectorii din dotare. Utilizarea oricărui alt tip de accesoriu care nu este prevăzut pentru acest scop poate deteriora dispozitivul în mod ireparabil.
- Utilizați și depozitați aparatul într-un mediu în care temperatura este între 0°C și 45°C • Nu lăsați unitatea la îndemâna copiilor.
- Nu demontați aparatul și nu încercați să-l reparați singur.
- Nu folosiți aparatul dacă a suferit un șoc sau a fost deteriorat.
- Pentru a evita riscul de electrocutare, deconectați aparatul de la sursa principală și de la toate dispozitivele înainte de a-l curăța sau când nu îl folosiți.
- În cazul unui produs wireless, vă rugăm să nu lăsați produsul aproape de cărțile de credit sau de alte suporturi de stocare a datelor

DESCRIERE


1. Priză auxiliară
2. Buton pornire / oprire
3. Priză coaxială
4. Priză SPDIF
5. Buton de selectare SPDIF / Coaxial
6. Port de alimentare Micro USB 5V
7. Cablu de încărcare USB la Micro USB
8. Cablu jack 3,5 mm priză tată / tată
9. Cablu RCA audio tată / jack 3,5 mm mamă

10. Cablu SPDIF tată / tată

11. Cablu COAXIAL 9,5 mm tată / 9,5 mm tată



CARACTERISTICI

Alimentazione	Micro USB 5V  1.0A
Versione Bluetooth	4.2 + EDR
Peso	30g
Distanza di portata massima	10m
Connettività	Connessioni multiple, fino a 2 dispositivi Bluetooth.
Frequenza	2402 MHz – 2480 MHz

PREZENTARE

Acest accesoriu este un adaptor Bluetooth, poate transmite sunet de la o sursă analogică sau digitală (TV, CD player, MP3 / MP4 și alte dispozitive audio), la dispozitive cu tehnologie wireless Bluetooth, cum ar fi : căști interne, căști externe, boxe etc.

Datorită tehnologiei sale cu latență scăzută, sunetul este transmis în timp real între sursa de sunet și dispozitivele wireless Bluetooth conectate.

SELECTAȚI SURSA DE SUNET

Acest dispozitiv este compatibil cu 3 surse de sunet diferite: AUX IN / SPDIF / COAXIAL. În prealabil, este recomandat să localizați conectorii disponibili pe ieșirea de sunet a dispozitivului.

Ieșirile SPDIF și COAXIAL oferă o calitate superioară a sunetului și, prin urmare, sunt de preferat.

1. Modul analog: AUX IN

- Conectați cablul jack de 3,5 mm tată / tată între sursa audio jack de 3,5 mm (de obicei, o ieșire pentru căști) și BTADAPRO. În cazul unei surse de sunet RCA, utilizați adaptorul RCA tată / jack 3,5 mm mamă prevăzut în acest scop.

2. Mod numeric: SPDIF sau COAXIAL

- Conectați cablul SPDIF sau COAXIAL între sursa de sunet și BTADAPRO. Mișcați butonul pentru a selecta modul SPDIF sau COAXIAL.

PORNIREA / OPRIREA APARATULUI

Înainte de fiecare utilizare, alimentați BTADAPRO folosind cablul micro USB / USB. Conectorul micro USB se conectează la BTADAPRO iar cealaltă extremitate se conectează pe orice aparat dotat cu un port USB (TV, cititor DVD / BLU-RAY, modem ADSL, computer etc.) sau cu un încărcător USB.

- Pentru pornire: Țineți apăsat butonul pornire / oprire timp de 2 secunde. Indicatorul luminos albastru va clipi indicând funcționarea.
- Pentru oprire: Țineți apăsat butonul pornire / oprire timp de 2 secunde. După ce aparatul este oprit, indicatorul luminos albastru va înceta să clipească.
- Stingere automată: După 5 minute de inactivitate, aparatul va intra automat în starea de veghe.
- Indicatorul luminos clipește alternativ albastru și roșu indicând că produsul este gata să fie asociat cu 1 sau 2 aparate fără fir Bluetooth.

CONECTAȚI 1 SAU 2 APARATE FĂRĂ FIR BLUETOOTH

De la prima utilizare, indicatorul luminos va clipi alternativ albastru și roșu. Această stare indică faptul că aparatul este gata să fie asociat cu 1 sau 2 aparate fără fir Bluetooth.

Asigurați-vă, în prealabil, că aparatul dvs. fără fir Bluetooth nu este conectat cu alt aparat. Pentru aceasta, respectați manualul de utilizare al aparatului fără fir Bluetooth pentru a-l utiliza.

- Porniți aparatul fără fir Bluetooth în apropiere de BTADAPRO.
- Alimentați BTADAPRO cu ajutorul unui cablu micro USB DC 5V.
- Conectați BTADAPRO la aparatul respectiv care funcționează în modul de conectare dorit: AUX IN / SPDIF / COAXIAL.
- Păsați butonul pornire / oprire al BTADAPRO timp de 2 secunde pentru a porni aparatul. Odată aparatul pornit, lumina ledului clipește albastru, iar indicatorul va clipi apoi alternativ în culorile albastru și roșu.
- Odată aparatul conectat, indicatorul albastru va clipi ușor albastru.

Pentru a conecta două aparate fără Bluetooth aveți două posibilități:

- Dacă un aparat este deja conectat la BTADAPRO: Când ați conectat deja primul aparat, apăsați repede butonul pornire / oprire. Indicatorul led clipește repede având culoarea roșie, atunci puteți conecta un al doilea aparat Bluetooth la BTADAPRO. Când cele două aparate sunt conectate, indicatorul LED va clipi ușor roșu și albastru în mod consecutiv.
- Dacă niciun aparat nu este conectat la BTADAPRO: Putem conecta simultan mai multe aparate. Pentru aceasta, porniți cele două aparate Bluetooth precum și BTADAPRO și urmați procedura de conectare obișnuită pentru cele două produse.

RESETAREA CONEXIUNII FĂRĂ FIR BLUETOOTH

- Puteți deconecta toate aparatele fără fir Bluetooth de la BTADAPRO. Pentru aceasta, este suficient să oprim aparatul de la butonul pornire / oprire. După această etapă, este suficient să urmați indicațiile din capitolul CONECTARE 1 SAU 2 APARATE BLUETOOTH pentru a conecta aparate noi.

RECOMANDĂRI



- Diferitele dispozitive Bluetooth au moduri și timpi de conectare diferite. Dacă

conexiunea dispozitivului eșuează sau nu are succes, consultați manualul de utilizare. Dacă ați urmat corect procesul de conectare însă conexiunea aparatului tot nu reușește sau nu are succes, opriți aparatul, porniți-l din nou și încercați să-l conectați din nou.

- Înainte de a utiliza produsul, asigurați-vă că acesta este pornit.
- Verificați dacă produsul este conectat corect înainte de fiecare utilizare.
- Asigurați-vă că distanța este mai mică de 10 metri între BTADAPRO și aparatul dvs. Bluetooth.

AVEȚI NEVOIE DE AJUTOR?

Ne preocupăm satisfacția clienților noștri, ne puteți contacta la info@t-nb.com. Pentru întreținere, reparații și diverse informații despre acest produs, vizitați site-ul nostru: www.t-nb.com

	<p>Curent continuu Pentru a menționa pe plăcuța indicatoare a caracteristicilor tehnice că echipamentul este adecvat numai în cazul curentului continuu; pentru a identifica terminale relevante.</p>
	<p>Pentru uz interior Pentru a identifica echipamentele electrice concepute în principal pentru uz interior</p>

ZAHVALNOST

Zahvaljujemo Vam na kupovini T'nB proizvoda i na ukazanom poverenju. Naši proizvodi su usklađeni sa važećim regulativama i normama. Savetujemo Vam da pažljivo pročitate uputstvo za upotrebu i mere bezbednosti pre upotrebe uređaja i da sačuvate ovaj priručnik.

VAŽNA MERE BEZBEDNOSTI

- Napojni kabl Vašeg aparata mora odgovarati osnovno predviđenim karakteristikama.
- Nikada ne koristite Vaš aparat po kiši, na vlažnim mestima ili blizu vode.
- Ne stavljajte zapaljive predmete, eksplozivne supstance ili opasne predmete blizu Vašeg uređaja.
- Upotrebljavajte samo priložene dodatke i konektore. Upotreba bilo kakve druge vrste dodatka nepredviđenog za takvu upotrebu može dovesti do trajnog oštećenja Vašeg uređaja.
- Upotrebljavajte i čuvajte Vaš uređaj na mestima gde je temperatura između 0°C i 45°C.
- Čuvajte Vaš uređaj van domašaja dece.
- Ne rasklapajte Vaš uređaj i ne pokušavajte da ga sami popravite.
- Ne upotrebljavajte uređaj ako je udaren ili oštećen.
- Da bi se izbegao rizik udara struje, iskopčajte Vaš uređaj iz glavnog napajanja i ostalih uređaja pre čišćenja ili ako ga ne upotrebljavate.
- U slučaju bežičnog proizvoda, ne ostavljajte ga u blizini kreditnih kartica ili drugih podloga koje sadrže podatke.

OPIS

1. Pomoćni priključak
2. Taster uključivanje / isključivanje
3. COAXIAL priključak
4. SPDIF priključak
5. Taster za odabir priključka SPDIF / COAXIAL
6. Port za napajanje Mikro USB 5V
7. Kabl za punjenje USB / Mikro USB
8. Kabl jack 3,5mm priključak muški / muški

9. Kabel RCA audio muški / jack 3,5mm ženski
 10. Kabel SPDIF muški / muški
 11. Kabel COAXIAL 9,5mm muški / 9,5mm muški



KARAKTERISIKE

Napajanje	Mikro USB 5V \approx 1.0A
Bluetooth verzija	4.2 + EDR
Težina	30g
Maksimalna razdaljina dometa	10m
Konekcija	Multi konekcija, do 2 Bluetooth uređaja.
Frekvencija	2402 MHz – 2480 MHz

PREZENTACIJA

Ovaj dodatak je Bluetooth adapter, može da emituje zvuk sa analognog ili digitalnog izvora (TV, CD plejer, MP3 / MP4 i drugi audio uređaji), na uređaje sa bežičnom Bluetooth tehnologijom, kao što su: sve vrste slušalice, zvučnici itd.

Zahvaljujući tehnologiji minimalnog kašnjenja, zvuk se u realnom vremenu prenosi između audio izvora i Vaših konektovanih bežičnih Bluetooth uređaja.

BIRANJE AUDIO IZVORA

Ovaj uređaj je kompatibilan sa 3 različita audio izvora: AUX IN / SPDIF / COAXIAL. Pre svega se savetuje da pronađete konektore na audio izlazu Vašeg uređaja.

SPDIF i COAXIAL izlazi nude vrhunski kvalitet zvuka i zato ih je poželjno koristiti.

1. Analogni mod: AUX IN

- Povežite jack kabl 3,5mm muški / muški između audio izvora jack 3,5mm (generalno izlaz za slušalice) i Vašeg BTADAPRO uređaja. U slučaju da je audio izvor RCA, upotrebite RCA adapter muški / jack 3,5mm ženski predviđen za tu svrhu.

2. Numerički mod: SPDIF ili COAXIAL

- Povežite kabl SPDIF ili COAXIAL između audio izvora i Vašeg BTADAPRO uređaja. Pomerite taster da biste izabrali SPDIF mod ili COAXIAL mod.

UKLJUČIVANJE/ISKLUČIVANJE UREĐAJA

Pre svake upotrebe, povežite BTADAPRO uređaj pomoću mikro USB / USB kabla. Mikro USB priključak se povezuje na BTADAPRO uređaj, a drugi kraj se povezuje na bilo koji uređaj sa USB portom (TV, DVD / BLU-RAY plejer, ADSL box, računar itd.) ili USB punjač.

- **Uključivanje:** Pritisnite taster uključivanje / isključivanje 2 sekunde. Plava lampica će treperiti dok je uređaj uključen.
- **Isključivanje:** Pritisnite taster uključivanje / isključivanje 2 sekunde. Kada se uređaj ugasi, plava lampica će prestati da treperi.
- **Automatsko gašenje:** Posle 5 minuta neaktivnosti, uređaj će automatski preći u stanje mirovanja.
- Lampica naizmenično treperi plavom i crvenom bojom kada je uređaj spreman da bude uparen sa 1 ili 2 bežična Bluetooth uređaja.

POVEZIVANJE 1 ILI 2 BEŽIČNA BLUETOOTH UREĐAJA

Prilikom prve upotrebe, lampica će naizmenično treperiti plavom i crvenom bojom.

Ovo stanje ukazuje da je uređaj spreman da bude uparen sa 1 ili 2 bežična Bluetooth uređaja.

Pre toga proverite da li Vaš bežični Bluetooth uređaj nije već povezan sa nekim drugim uređajem. Da biste to učinili, pogledajte uputstvo za upotrebu Vašeg bežičnog Bluetooth uređaja da biste ga učinili dostupnim.

- Uključite Vaš bežični Bluetooth uređaj blizu BTADAPRO uređaja.
- Povežite BTADAPRO uređaj putem mikro USB DC 5V kabla.
- Povežite Vaš BTADAPRO uređaj sa željenim uređajem i odaberite mod povezivanja: AUX IN / SPDIF / COAXIAL.
- Pritisnite taster uključivanje / isključivanje BTADAPRO uređaja 2 sekunde da biste uključili uređaj. Nakon uključivanja uređaja, LED lampica će treperiti plavom bojom a potom naizmenično plavom i crvenom bojom.
- Kada je uređaj povezan, lampica će polako treperiti plavom bojom.

Da biste povezali dva bežična Bluetooth uređaja, imate dve opcije:

- Ako je neki uređaj već povezan sa BTADAPRO uređajem: Kad ste već povezali prvi uređaj, brzo pritisnite taster za uključivanje / isključivanje. LED lampica zatim brzo treperi crvenom bojom, tada možete da povežete drugi Bluetooth uređaj sa BTADAPRO uređajem. Kada su dva uređaja povezana, LED lampica će polako treperiti crvenom i plavom bojom uzastopno.
- Ako nijedan uređaj nije povezan sa BTADAPRO uređajem: Moguće je istovremeno povezati nekoliko uređaja, uključite dva Bluetooth uređaja i BTADAPRO uređaj i pratite uobičajeni postupak povezivanja za oba proizvoda.

RESETOVANJE BEŽIČNOG BLUETOOTH POVEZIVANJA



- Moguće je razvezati sve bežične Bluetooth uređaje od Vašeg BTADAPRO uređaja. Da biste to učinili, jednostavno isključite uređaj pomoću tastera uključivanje / isključivanje. Posle ovog koraka, jednostavno pratite poglavlje POVEZIVANJE 1 ILI 2 BLUETOOTH UREĐAJA da biste povezali nove uređaje.

SAVETI

- Svi Vaši Bluetooth uređaji imaju različite modove i vreme povezivanja, ako povezivanje uređaja ne uspe ili nije zadovoljavajuće, pogledajte uputstvo za upotrebu. Ako ste pravilno pratili postupak povezivanja i ako povezivanje uređaja nije uspeo ili još uvek nije zadovoljavajuće, isključite uređaj, ponovo ga uključite i pokušajte da ponovo povežete uređaj.
- Pre upotrebe uređaja, proverite da li je uređaj uključen.
- Proverite da li je uređaj povezan pre upotrebe.
- Proverite da li je razdaljina između BTADAPRO uređaja i Vašeg Bluetooth uređaja manja od 10 metara.

POTREBNA VAM JE POMOĆ?

Jer želimo da nam kupci budu zadovoljni, imate mogućnost da nas kontaktirate na info@t-nb.com. Održavanje, servisiranje, razne informacije o proizvodu možete naći na našoj internet stranici : www.t-nb.com

	<p>Jednosmerna struja Da bi se na informativnoj pločici naznačilo da se uređaj mora napajati samo jednosmernom strujom; da bi se obeležili odgovarajući terminali.</p>
	<p>Unutrasnja upotreba Za identifikaciju električne opreme koja je prvenstveno namenjena unutrašnjoj upotrebi.</p>

TnB t-nb.com

TnB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence

